

Unit 7, 103 Sargents Road Minchinbury, NSW 2770 AUSTRALIA ABN: 85 003 869 565

Statement on California Proposition 65 for 4D Systems Products

4D SYSTEMS Product Range:	Graphics Processors Range
4D SYSTEMS P/N:	Refer Annex-I below
CA Prop 65 substances (as of 03-January-2020):	Not Contained
Substance(s) over threshold:	None
DATE:	26/12/2021

Dear Valued Customer,

California Proposition 65 Compliance Status - This declaration is to inform you of our compliance with California Proposition 65, officially known as the *California Safe Drinking Water and Toxic Enforcement Act of* **1986**. Concerning the products referenced below, compliance status is based on the knowledge of materials used in the finished products and information provided by third parties at the date of issue.

4D Systems Pty Ltd. products are designated as CA Prop 65 "Contained" when one or more CA Prop 65 substances are present in our products over the prescribed limits and CA Prop 65 "Not Contained" when none of the CA Prop 65 substances are present above prescribed limits.

Due to the use of Proposition 65 Substances in some of our products, 4D Systems is providing the following warnings where appropriate.

WARNING

WARNING This product can expose you to chemicals including [Listed above as "Contained"] that are known to the State of California to cause cancer and reproductive harm. For more information, go to www.P65Warnings.ca.gov

Annex-I

PIXXI-44	GOLDELOX	PICASO	DIABL016
PIXXI-28			

NAME: Sinan Aknar

SIGNATURE

Sinan Aknar